Проблемы медработников обсудили представители исполнительной и законодательной власти, члены Общественной палаты Волгоградской области и профсоюза работников здравоохранения. 

Накануне в Правительстве Волгоградской области прошло совещание по обсуждению проблем, с которыми сегодня наиболее часто сталкиваются медицинские работники региона. 
   Примечателен тот факт, что впервые в обсуждении данной темы одновременно приняли участие представители исполнительной и законодательной власти, члены Общественной палаты Волгоградской области и профсоюза работников здравоохранения. 

    Повышение заработной платы и престижа медицинской профессии, обеспечение медиков жильём и создание комфортных условий труда, проведение конкурсов по определению лучших по профессии и достойное материальное поощрение, решение проблемы дефицита кадров, как в городских, так и сельских ЛПУ – эти вопросы стали ключевыми в ходе совещания.

    По итогам мероприятия участники встречи приняли решение в ближайшее время рассмотреть вопрос о возможности планового распределения выпускников медицинских Вузов и Ссузов по лечебно – профилактическим учреждениям с достойными условиями труда. Кроме того, организаторы здравоохранения предложили провести социологическое исследование среди будущих медработников, чтобы определить конкретные критерии условий труда для закрепления кадров на местах. В планах так же проработка вопроса о дополнительном стимулировании медработников по результатам профессиональных достижений. Представители профсоюза работников здравоохранения под свой личный контроль взяли реализацию закона о социальных гарантиях. 
